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Ata da 38ª Reunião Ordinária, de 16 de outubro de 2012


	ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Anízio Tavares da Silva, do Primeiro Secretário ‘ad-hoc’ Vereador Fabiano R. Martinez e do Segundo Secretário Edison Carlos Bortolucci Jr. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário ‘ad-hoc’ Vereador Fabiano R. Martinez, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes naquele momento: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior,  Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte A. da Silva. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Ducimar Cardoso, Erb Oliveira Martins, José A. A. Gonçalves. Havendo quorum regimental, o Presidente em exercício proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, o Vereador Ducimar Cardoso assumiu como Primeiro Secretário; e passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 37ª Reunião Ordinária foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 38ª Reunião Ordinária. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes no momento, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Ducimar Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Erb O. Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 12/2012 - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Senhor Antônio Carlos da Silva, dando outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Antonio C. Ribeiro.
	APROVADO

	10 (dez) votos favoráveis, dos Ver: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Ducimar Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr, Fabiano Martinez, Gustavo Bagnoli, José A.A. Gonçalves e José L. Fornasari, e 02 (duas) ausências dos Ver.: Erb de O. Martins e Laerte da Silva.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 258/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Mário Celso Heins, para a construção de um bebedouro de água na academia ao ar livre do bairro Pântano II”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.

	APROVADA
	

	N° 259/2012 -  “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto à legalização do pagamento da conta de água dos moradores do bairro Vila Dainese seja paga para Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. “Carlão Motorista”

	  APROVADA
	

	N° 260/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e ao Secretário de Segurança e Trânsito e Defesa Civil, Sr. Eliel Miranda, para que estude a pssibilidade de disponibilizar uma viatura da guarda municipal em frente à E.E. Professora Maria de Lourdes Maia Frota, localizada na Rua Vereador Benedito Bordin, nº 40, no Conjunto Habitacional Giubbina”. Autoria: Ver. “Carlão Motorista”
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 515/2012 - “Quanto ao valor pago na grade que está sendo instalada no Parque dos Jacarandás”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº 516/2012 - “Sobre a implantação do software específico para pessoas com deficiência visual”. Autoria: Ver. “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 517/2012 - “Referentes à situação dos banheiros da ADI Dr. Euvaldo de Queiroz Dias, no bairro Jardim Esmeralda”. Autoria: Ver. Fabiano R. Martinez.


	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antonio C. Ribeiro
	
	 15h04 às 15h15 

	José Luis Fornasari
	
	 15h16 às 15h27 

	Ademir da Silva
	José Luis Fornasari
	15h28às 15h38 

	Carlos Fontes
	
	 15h39 às 15h49 

	Anízio Tavares
	
	 15h50 às 16h03

	Edison C. Bortolucci Jr
	
	     16h04 às 16h11

	Ducimar de J. Cardoso
	
	Abriu mão da Palavra


Neste momento, às dezesseis horas e doze minutos o Sr. Presidente, Ver. Anízio Tavares, fez os seguintes COMUNICADOS: “A Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste convida a todos para a comemoração dos 143 anos deste Poder Legislativo, a realizar-se no dia 18 de outubro de 2012, às 19 horas, nesta casa de Leis, sito a Rodovia SP 306, nº 1001, também comunicou que o FÓRUM DA CIDADANIA, órgão formalmente constituído, representado pelo seu coordenador ANTÔNIO PEREIRA, convida a todos os vereadores para participar da IX Edição Especial do Fórum da Cidadania que será realizado no dia 16 de outubro de 2012, às 19:30 horas no Salão Social da Matriz Imaculada Conceição, sito a Rua Salvador, nº 662, Bairro Cidade Nova, SBO”. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezesseis horas e treze minutos. Eu __________________________________ Marcos Alexandre Nazato, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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